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Ata da noningentésima (900ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro

Aos oito (08) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (2023), às nove
horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Reuniões do CCHLA da Universidade
Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://drive.google.com/file/d/1ehhvqfhF-M_fSpx0WjTT8iVV26Fw8g8
k/view?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da Ata da 897ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia.
O professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva verificou o quórum necessário para
iniciar a reunião e, logo depois, passou aos informes. Iniciou-se a reunião com uma
fala em homenagem ao dia internacional das mulheres. Conforme o Presidente do
Conselho, é importante encarar o oito de março como um dia de reflexão pelas
conquistas das mulheres e pela continuidade da luta pela igualdade de gêneros. Na
sequência, o professor Rodrigo comunicou que haverá a retomada das discussões
acerca do novo regimento do CCHLA, documento importante que necessita ser
atualizado o mais breve possível. Logo depois, os professores Rodrigo Freire e
Marcelo Siticovsky relataram a difícil situação dos funcionários terceirizados da
limpeza e das portarias, pois não um quantitativo razoável para atender o nosso
Centro, o que já vem causando um imbróglio em vários momentos do dia a dia
acadêmico do CCHLA. O Diretor e o Vice-Diretor comunicaram que já se reuniram
com os Setores competentes para explicar a situação caótica instaurada, mas não
obteve, até o momento, sucesso nessa negociação. Eles informaram que estarão
atualizando o Conselho acerca de qualquer mudança que ocorrer. Na sequência, a
Professora Luciana Aliaga fez a leitura de uma nota, aprovada na última reunião do
Departamento de Ciências Sociais, que trata do apoio ao CONSUNI na análise do
dossiê que fala da intervenção da UFPB. Após a leitura da nota, a mesma
professora sugeriu que fosse colocada como ponto de pauta desta reunião a
discussão do referido dossiê, sugerindo que o Conselho votasse um apoio político a
esse dossiê. O professor Rodrigo Freire concordou com a inclusão dessa discussão
na pauta, porém ele disse não ter certeza se todos os conselheiros tiveram acesso
ao dossiê, pois segundo ele, para incluir essa discussão, seria necessário enviar o
dossiê aos Conselheiros antes desta reunião. Ainda sobre o assunto, o professor
Marcelo Sitcovsky sugeriu que fosse marcada uma reunião extraordinária para essa
discussão. Os Conselheiros concordaram e o encaminhamento dado foi o
agendamento de uma reunião extraordinária na semana seguinte para tratar do
tema. Findos os informes, passou-se à 2. Homologação da Ata da 897ª Reunião
Ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
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modificações à ata (https://bit.ly/ata_897_reuniao_cchla). Em votação, o referido
documento foi aprovado por unanimidade (trinta e cinco votos favoráveis).Em
sequência, o professor Rodrigo Freire passou à 3. Ordem do dia. Inicialmente,
foram homologadas as inscrições e as bancas examinadoras dos seguintes
concursos públicos: (a) Concurso Público De Provas E Títulos Para Professor Do
Magistério Superior Na Área De Língua Francesa Do Departamento de Mediações
Interculturais –Edital N. 57, 27/12/ 2022, (b) Concurso Público De Provas E Títulos
Para Professor Do Magistério Superior Na Área De Psicologia Do Trabalho –Edital
N. 57, 27/12/ 2022, (c) Concurso Público De Provas E Títulos Para Professor Do
Magistério Superior Na Área De Avaliação Psicológica E Psicodiagnóstico –Edital N.
57, 27/12/ 2022, (d) Concurso Público De Provas E Títulos Para Professor Do
Magistério Superior Na Área De Psicologia Clínica / Psicanálise –Edital N. 57, 27/12/
2022, (e) Concurso Público De Provas E Títulos Para Professor Do Magistério
Superior Na Área De Letras Clássicas –Edital N. 57, 27/12/ 2022, (f) Concurso
Público Para Professor - Magistério Superior Na Área Na Área De Conhecimento De
Língua Francesa, Edital 57/2022, Do Departamento De Letras Estrangeiras
Modernas. Logo depois, fez-se a chamada dos processos da pauta. No
link:https://bit.ly/pauta_900_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui
segue a lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://drive.google.com/file/d/1ehhvqfhF-M_fSpx0WjTT8iVV26Fw8g8k/
view?usp=sharing. João Pessoa, oito de março de dois mil e vinte e três.
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